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Заједница Украјинске православне цркве у насељу
Михаљча обележила две године молитвеног бдења
за свој храм  

На празник Сабора Светих новомученика и исповедника руских, 8. фебруара 2021. године,
заједница храма посвећеног Богородичином Успењу у насељу Михаљча (Сторожинецки регион,
Черновачка област) обележила је двогодишњицу молитвеног бдења за право останка у канонској
Цркви, извештава „Савез православних новинара“, позивајући се на прес-службу Черновачко-
буковинске епархије. Парохијани Успењског храма су се молили заједно са својим настојатељем
на Светој литургији тога дана. 

Према речима верника ове епархије, управо их подвиг новомученика надахњује да бране своју
веру. Како у епархији истичу, током ове две године верници Украјинске православне цркве у
насељу Михаљча претрпели су подсмехе и вређања од стране следбеника „Православне цркве
Украјине“ („ПЦУ“). Присталице „ПЦУ-а“ ругале су се и Успењском храму – ударним овном ломиле
су древна храмовна врата 2019. године, а већ следеће неколико стотина маскираних младих
особа (од којих су неки били наоружани боксерима) отворило је врата предворја, покушавајући да
уђу у Успењску цркву. 

Расколници настављају да заузимају храмове који припадају Украјинској православној цркви



Московске патријаршије. Тако су 6. фебруара 2021. године следбеници „Православне цркве
Украјине“ исекли браве на храму преподобног Сергија Радоњешког у селу Галиновка Володимир-
Волинске области и фактички га заузели. О томе извештава сајт Владимир-волинске епархије
Украјинске православне цркве. Читав процес снимљен је камером. 

Како је раније извештавано, током два дана, 3. и 4. фебруара 2021. године, следбеници „ПЦУ-а“
предвођени својим „свештеником“ пикетирали су државну администрацију украјинске Волинске
области захтевајући регистрацију документа, који би расколничкој заједници омогућио
поседовање Сергијевског храма у селу Галиновка (који припада религијској заједници канонске
Украјинске православне цркве). Под притиском и претњама расколника одговорни службеници
регионалне државне управе су извршили регистрацију. 
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Извор: https://mospat.ru/sr/news/60827/
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